

10.07.2019 r.

**PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 12/1.4/MATEO DOTYCZĄCEGO
DOSTAWY KOLEKTORÓW CZYTNIKÓW KODÓW KRESKOWYCH**

PYTANIE:

„Proszę o określenie systemu operacyjnego dla kolektorów, oraz ile przycisków ma mieć klawiatura?”

ODPOWIEDŹ:

Preferowanym jest każdy system operacyjny inny aniżeli Android. Klawiatura: 29 lub 52 klawisze.

PYTANIE:

„Proszę o informacje na jakim systemie operacyjnym mają pracować terminale.”

ODPOWIEDŹ:

Preferowanym jest każdy system operacyjny inny aniżeli Android.